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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/07/2024. 

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro foi realizada 

a 12ª (décima segunda) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor 

Marcos Rogério Jacobs, 1ª Secretária a vereadora Nilce da Silva Costa 2ª 

secretario o vereador Valdeci Gomes. C:onstatande a chamada oral dos 

vereadores registrando a presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva, 

Gilmar Wagner Bonfim, José Mauro Lourencetti, Pedro Prudente de Oliveira 

Silvano José da Silva vereador ausente o Valdeci Cernes. f!m seguida o 

Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvirmos a 

oração do Pai Nosso. Dando continuidade o Senhor !'residente pediu para 

Secretária fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. Na tribuna o vereador 

Fábio Bueno da Silva, fez um requerimento verbal requerendo a dispensa da 

leitura da Ata por ser do conhecimento dos Senhores vereadores. Dando 

continuidade o Senhor Presidente colocou o requerimento em discussão, 

não havendo discussão, está em votação, aprovado por maioria absoluta de 

votos. Está em discussão a ata da Sessão anterior, não havendo discussão, 

está em votação, aprovada por maioria absoluta de votos. Dando 

continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura da 

matéria no expediente do dia. Moção de congratulações, apresentando 

manifesto as suas mais efusivas congratulações a Equipe de tênis de mesa 

feminino da escola Jacinto Pernas 6omato. Na triburrn o vereador Jesé 

Mauro fez explanações sobre a moção. Pedro Prudente fez exi::,lanações 

sobre algumas obras da cidade. Explanou sobre a academia que foi 

revitalizada está de parabéns. Pedro também explanou sobre o show de 

prêmios da lgrajea Matriz foi um sucesso. Pedro também iAdicou ao Prefeito 

há possibilidade de estar dando uma atenção no bairro Gotão Calazans, 

lguatemy devido o tempo seco está necessitando que as estradas sejam 

molhadas. Pedro também explanou sobre um cabo que está rompido na 

praça da Igreja Matriz o local encontra-se escuro intensificando as rondas de 

policiamento. Gilmar fez uma indicação verbal parabenizando todas as 

inaugurações que vem sendo desenvolvida em nosso município. Gilmar 

também fez uma indicação verbal para que seja trocadas as lâmpadas na 
entrada da cidade principalmente aonde está instalada a academia por 

lâmpadas de Led. Dando continuidade o Senhor Presidente, não havendo 

mais ninguém para fazer o uso da palavra o Senhor !'residente passou os 

trabalhos para Ordem do dia. Não havendo mais nada a tratar no expediente 

do dia, passamos os trabalhos para Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia, 

está em discussão o Projeto de Lei nº 04/2024. O vereador Marcos Jaeobs 

parabenizou a vereadora Nilce por ter a iniciativa de fazer o Projeto de Lei 

homenageando o ex-vereador morador do município o Senhor João Augusto 

Asperti. nada a tratar no expediente do dia, franqueio a palavra aos iscussão, 




